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КРЕМ-МАСКА ДЛЯ ОСЛАБЛЕНОГО ВОЛОССЯ (NATURA
HAIR TREATMENT, LOLANE) 100 ГРАМ*
SKU: 4296
Ціна: 259 грн 

Крем-маска Lolane — інтенсивний догляд для сухого, ослабленого та
фарбованого волосся з олією жожоба, протеїнами шовку та біотином.
Глибоко живить і зволожує, зміцнює структуру волосся та надає
природний блиск.

Категорія: Маска-бальзам

КРЕМ-МАСКА ДЛЯ ВОЛОССЯ LOLANE З ОЛІЄЮ ЖОЖОБА ТА ПРОТЕЇНАМИ ШОВКУ

Крем-маска Lolane — інтенсивний догляд для сухого, ослабленого та фарбованого волосся на основі олії жожоба,
протеїнів шовку та біотину. Густа консистенція крему економна у застосуванні та забезпечує глибоке живлення
волосся при кожному використанні.

Ключові інгредієнти:

Олія жожоба за своєю природою близька до натурального себуму шкіри людини. Утворює легку захисну
плівку на волоссі, зберігаючи оптимальний рівень зволоження та захищаючи від термопошкоджень,
хлорованої води та пересушеного повітря. Регулює вироблення себуму, заспокоює шкіру голови, знижує
свербіж. Завдяки високому вмісту амінокислот та вітаміну Е підтримує еластичність волосся та його здоровий
блиск.
Протеїни шовку (серицин та фіброїн), отримані гідролізом шовку, проникають всередину волосся та
зміцнюють його структуру. Формують невидиму захисну плівку на кутикулі, яка зменшує ламкість, запобігає
заплутуванню та спрощує розчісування. Допомагають утримувати вологу всередині волосся, зберігаючи
м'якість та еластичність, надають волоссю природний блиск та шовковистість.
Біотин (вітамін B7) бере участь в обмінних процесах, необхідних для здоров'я волосся. Підтримує синтез
кератину — основного білка волосся, — роблячи пасма міцнішими та стійкішими до ламкості. Сприяє здоров'ю
шкіри голови та нормальним обмінним процесам.

Спосіб застосування:

Після миття шампунем нанесіть маску на підсушене рушником волосся — по довжині та кінчиках, за необхідності на
коріння. Залиште на 7–10 хвилин, потім ретельно змийте великою кількістю теплої води. Рекомендується
використовувати 2–3 рази на тиждень.

Застереження:

Індивідуальна непереносимість компонентів. Не використовувати після закінчення терміну придатності або при
порушенні цілісності упаковки. Тільки для зовнішнього застосування.

*Косметичний засіб.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/maska-balzam/
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